
Розпродаж сантехніки 1

Розпродаж сантехніки
VILLEROY
VILLEROY SQUARO EDGE 12 Duo Ванна 180x80, без г/м, из Quaryl, белая

UBQ180SQE2DV-01

1 694,00 €

822,22 €

BONGIO
BONGIO T.UBE Смеситель для ванны на 4 отв. на борт с душевым комплектом и 
прогрессивным картриджем, Oro Rosa Satinato

64531AMAM0DPR

1 092,00 €

829,92 €

TERMA
TERMA INTRA Полотенцесушитель водный 41x170h подкл SX, белый матовый 
RAL 9016S. Подключить ТЭН невозможно, необходимо доукомплектовать 
кранами

WGINB170041/9016S

460,00 €

270,00 €

TERMA Полотенцесушитель электрический 500х900h мм, цвет RAL-1019 Soft, 
матовый, ТЭН МОА белый, скрытый кабель без вилски с маск.элементом, 
подключение Е8 справа

WLFIN090050/1019S/MO
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300,00 €

168,00 €

NOVELLINI
NOVELLINI YOUNG 2.0 Душ. дверь распашная 98-102x200h, проф. черный 
/стекло прозрачн. NOVELLINI YOUNG 2.0 Боковая стенка 79-81x200h, 
проф.черный 
/стекло прозрачн.          Товар в базе "Новоселки" на реализации.

Y22P971H Y2F1B791H

1 134,00 €

748,44 €

CALOS 2.0 Ванна 160x70x58h без г/м,

белая + CALOS Ножки для ванны без рамы

C2116070A PIEDVASCA70

427,00 €

200,00 €

MARGAROLI
MARGAROLI Arcobaleno полотенцесушитель электрический silver  530 мм  NICKEL 
SPAZZOLATO с боксом без выключателя (в наличии 6 штук)

521

346,00 €

224,90 €

DECOR WALTHER
DECOR WALTHER CONTRACT Мыльница подвесная 3х11х11 , черный мат/
матовое стекло
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0651760

77,50 €

51,00 €

CIELO
CIELO TINO E TINA Раковина 45x45x26h, цвет Arinaria. Есть небольшая точка-
дефект

BATA/AN

792,00 €

150,00 €

APPIANI
APPIANI TEXTURE DAMA 003 Мозаика 30х30см - 22,68 м2. Товар на реализации.

DAMA003

6 273,00 €

3 742,00 €

CATALANO
CATALANO SFERA Унитаз подвесной 54x35 безободковый, nero lucido

1VSF54RNE

857,00 €

534,34 €

CATALANO SFERA Крышка для унитаза с плавным опусканием plus, nero lucido

563000

857,00 €

534,34 €

Донный клапан для раковины без перелива, хромированная латунь
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5PIHA00

42,00 €

21,00 €

OASIS
OASIS HERMITAGE Colonna 35x35x165h con 1 anta DX, argento laccato / 
HERMITAGE Пенал 35x35x165h 1 дверка DX, argento глянц.

3C165/101DX

1 700,00 €

600,00 €

BIANCHINI&CAPPONI
BIANCHINI LINEA RINASCIMENTO Мебель для ванной 125x62x91.5h, в отделке 
Oro(золото) с резьбой, мраморной столешницей Travertino Giallo Iran, 
керамическая раковина с переливом, 3 отверстия для смесителя

8544/P 8544/P/TOP

6 216,00 €

2 000,00 €

FANTINI
Fantini NOSTROMO Смеситель для гигиен.душа

Fantini NOSTROMO Внутр часть для смесителя

Fantini AF/21 FUKASAWA Гидроёрш.

Отделка - Матовая натуральная сталь
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5093E863B 4400M063A 919384041 

284,00 €

773,46 €

FANTINI FONTANE BIANCHE Смеситель для раковины на 3 отв, Matt Gun Metal 
PVD. Без внутренней части

47P5P007W

1 145,00 €

600,00 €

FANTINI FONTANE BIANCHE Смеситель для биде., Matt Gun Metal PVD

47P5P008W

814,00 €

407,00 €

FANTINI MILANO Смеситель для раковины с прогрессивным картриджем, хром

31025004F

632,00 €

316,00 €

FANTINI MILANO Смеситель для биде с прогрессивным картриджем, хром

31025008F

632,00 €

316,00 €

MILANO Смеситель для раковины на 1 отверстие, хром

31 02 3004WF

632,00 €

316,00 €

MINT Смеситель для раковины на 1 отверстие, хром

34 02 F004WF

365,00 €
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182,50 €

AR/38 Смеситель для раковины на 1 отверстие, хром

38 02 3304SF + 38 02 334802

585,00 €

292,50 €

VENEZIA Смеситель для раковины на 3 отверстия, хром, ручки муранское стекло 
Хром-Черный. Без внутренней части

29 02 N404SW +29 02 N448C5*21 

342,00 €

671,00 €

AF/21 Смеситель из стены для раковины, традиционный картридж, Матовая 
натуральная сталь. Без внутренней части

27 93 A513B

1 224,00 €

612,00 €

AF/21 Смеситель для раковины на 1 отверстие, высокий излив, традиционный 
картридж, Матовая натуральная сталь

27 93 A506WF

1 156,00 €

578,00 €

AF/21 Смеситель для раковины на 2 отверстия, прогрессивный картридж, Матовая 
натуральная сталь. Без скрытой части

27 93 A104WF

1 076,00 €

538,00 €

AF/21 Встроенный смеситель для ванны/душа, переключатель на 2 потока с 
поворотной кнопкой, Матовая натуральная сталь. Без внутренней части + 
докупить шланг(короткий)
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27 93 A817B

2 012,00 €

1 006,00 €

Верхний душ Ø 24 см, Кронштейн для душевой лейки 30 см, Матовая натуральная 
сталь

81 93 8053 + 81 93 8080

1 216,00 €

608,00 €

LAMÉ Смеситель для раковины на 1 отверстие, Хром, ручка Белый матовый

24 02 M004WF29

212,00 €

106,00 €

LAMÉ Смеситель для раковины на 1 отверстие, Хром

24 02 M004WF

209,00 €

104,50 €

LAMÉ Смеситель для раковины на 1 отверстие, Хром

24 02 M104WF

209,00 €

104,50 €

TORK
TORK Корзина для мусора, черный пластик 629 x 389 x 289мм

563008

100,00 €

75,00 €
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NOVELLO
NOVELLO MAX MAX Тумба 90x37/50x50h с 2-мя ящиками, Grigio Metalizzato Opaco

X040/M19

NOVELLO MAX Столешница 182x37.5/50.5x1.5h с интегр. рак-ной, Corian, 1 отв. 
под смес.

X232/182

NOVELLO MAX Тумба под рак-ну 90x37/50x50h 1 ящиком, Grigio Metalizzato Opaco

X105/M19

1 400,00 €

HOME
HOME CUCINE mod. Cantica Фасад цвет дуб Lignum, панели буазери белые. 
Размер по панели длина 4,56м, вкл. Вытяжка и столешница из Кварцита. Без 
техники, мойки и смесителя

6 840,00 €

BIZZOTTO
Витрина Bizzotto, L108 см, H 144.5 см, P 43 см, натуральное дерево ciliegio (есть 2 
шт.)

3 853,00 €

2 000,00 €

LOTTOCENTO
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Кухня LOTTOCENTO, цвет avorio, натуральное дерево, L 565 см, H 227 см, P 60/72 
см, в комплекте: столешница из искусственного камня, мойка и смеситель 
BLANCO, комплект техники AEG - посудомоечная машина, варочная индукционная 
панель, духовой шкаф, микроволновая печь, двухкамерный холодильник, вытяжка 
SIEMENS

43 476,00 €

20 000,00 €

LOTTOCENTO VETRINA NOCE CON ANTE SCORREVOLI(Mod.Antiqua) 
189x55x228,5h см

MA025NOC.1

6 000,00 €

4 000,00 €

KAROL
KAROL BANIA Тумба под умывальник 140х55x27h, Mahogany, KAROL BANIA Топ 
для тумбы 140х55x2h, Mahogany, KAROL BANIA Зеркало в раме с 
хромированными углами, Mahogany, KAROL BANIA Каркас 352х51х6 L086 Rovere 
Cipria, KAROL BANIA Раковина керамическая 70х48 с 3-мя отв.под смес, белая

EXT00 + EXT02 + EXT03 + EXT01 + EXT04

8 300,00 €

3 000,00 €

MORELATO
Комплект мебели: стол и 4 стула, стол D 120 см, H 78 см, натуарльное дерево, 
стул 47х50х87 H, натуральное дерево, оббивка кожа, цвет как на фото

6 977,00 €
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3 300,00 €

ARTE ANTIQUA
ARTE ANTIQUA Библиотека-портал двухсторонняя, натуральное дерево - орех L 
495 см, H 270 см, P 82 см.

27 698,00 €

12 600,00 €

HATRIA
HATRIA ABITO Раковина 100х54 с 1 отв. под смеситель, белая

YXXH

604,00 €

362,40 €

HATRIA ABITO Биде подвесное 35.5х56 вкл. крепежи YXM0, белое

YXX7

260,00 €

156,00 €

HATRIA ABITO Унитаз подвесной 35,5x56, белый

YXX601

260,00 €

156,00 €

HATRIA ABITO Крышка для унитаза soft-close, белая

YXXF01

141,00 €



Розпродаж сантехніки 11

84,60 €

HATRIA ABITO Накладка для унитаза/биде, incrocio bianco (2шт.)

YXX813 + YXX813

798,00 €

478,80 €

HATRIA G-FULL Vaso e bidet sospese 140x50 / G-FULL Унитаз с крышкой и биде 
подвесные с задней стенкой из дерева

YXD0

HATRIA G-FULL Special fixing brachet / G-FULL Монтажный блок для установки 
унитаза+биде

YXB7

3 900,00 €

1 500,00 €

VACCAAI CAV. GIOVANNI
Витрина 1-door display cabinet SX, DX L. 74 P. 43 H. 214 (0,68) avorio без эффекта 
старения (есть 2 шт: левая/правая)

636/T

1 880,00 €

695,50 €

DURAVIT
PURAVIDA

PURAVIDA Зеркальный шкафчик 100х18.8х62h, белый глянцевый
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PV9425/85/85

2 777,00 €

PURAVIDA Пенал 46х36х180h, правый белый глянцевый/ручки черный глянец

PV9206/R/85/40

2 490,00 €

3 000,00 €

PURAVIDA Тумба под раковину 80х45х39h с 2-мя ящиками, белый глянцевый/ручки 
внутр.черные

PV6767/85/40

1 595,00 €

3 000,00 €

DURAPLAN Душевой поддон 90х80, белый Antislip

720081000000001

682,00 €

500,00 €

DURAPLAN Монтажный комплект

790139000000000

266,00 €

500,00 €

E-MOOD Светильник 40х40х7 с возможностью изменения цвета, алюминий/
серебро

9699

770,00 €

300,00 €

E-MOOD Зеркальный шкаф 80х21х72h с дозатором и подсветкой, Ash Olive

9595/93

1 900,00 €
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300,00 €

E-MOOD Зеркало 80х74,5h с подсветкой и многофункциональной полкой, Ebony

9591/59

1 020,00 €

450,00 €

DURASQUARE Ванна 180x80 отдельностоящая, с панелью и рамой, со 
спец.сливом-переливом, Durasolid A, белая матовая

700430000000000

4 230,00 €

2 301,12 €

KEUKO
KEUCO EDITION 100 Зеркало 102х94.7, хром

10098012000

1 240,70 €

300,00 €

KEUKO EDITION 300 Cabinet 35х180х38.5, LH, anthrazit/white / EDITION 300 Пенал 
35х180х38.5 фронт-anthrazit, корпус-белый, левый

30310393801

2 100,00 €

500,00 €

KEUKO EDITION 300 Tall cabinet 35х180х31.5 front - Olive Furnier, body-white / 
EDITION 300 Пенал 35х180х31.5 фронт-Olive Furnier, корпус-Whiet

30311389101

3 000,00 €
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500,00 €

KEUKO EDITION 300 Tall unit 35х180х31.5 RH, white/olive veneer / EDITION 300 
Пенал 35х180х31.5 (петли справа) white/olive veneer

30311389102

3 000,00 €

500,00 €

KEUKO ELEGANCE Tall unit with laundry basket 40x38x168.4h LH White 
Highgloss/Walnut / ELEGANCE Пенал 40х38х168,4 лев, белый глянцевый/шпон 
грецкого ореха

31631366801

2 700,00 €

450,00 €

IRSAP
TOLE 1310 Полотенцесушитель водяной 58.1x131h, хром (подходят для горячей 
воды, нержавейка, не сварные, а скрученные)

TLM058G15500002

1 741,73 €

572,81 €

ARTCERAM
ARTCERAM COW Унитаз подвесной 38х52 с крепежами, белый + Крышка Soft-
Close, белая + Биде подвесное 38х52 с крепежами, белое

CWV001(L6811)BIA + CWA002(S60) + CWB001

890,00 €
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445,00 €

ARTCERAM IL CAVALETTO Керамическая перекладина на деревянной структуре с 
полкой (дуб), Раковина Ciotola d46х20h см, белая глянцевая

OSL002/0100

1 500,00 €

750,00 €

ARTCERAM ONE SHOT Подставка Sopra 20x86 подвесная керамическая для 
аксессуаров, белая(2шт) + ARTCERAM ONE SHOT Дозатор для подставки Sotto 
Sopra, белый/хром + ARTCERAM ONE SHOT Кольцо для подставки Sotto Sopra, 
белый/хром + ARTCERAM Зеркало Square Mini 40x86

OSC003/0100 + ACA027(2шт.) + ACA029 + ACS011

895,00 €

447,50 €

ZUCCHETTI
ZUCCHETTI ISYSTICK Смеситель для раковины напольный, белый глянцевый + 
ZUCCHETTI FARAWAY Встроенная часть

ZP1630.W + R99797

1 793,00 €

1 000,00 €

HANSGRONE
PuraVida
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Смеситель для раковины 200, однорычажный, со сливным клапаном Push-Open, 
белый/хром

15081400

521,90 €

300,00 €

PuraVida Смеситель для биде на 3 отв., белый/хром

15273400

712,20 €

208,21 €

Смеситель для душа однорычажный настенный Focus. Экспозиция без упаковки

31960000

113,90 €

56,95 €

Длинный поворотный излив для ванны Экспозиция без упаковки

14495000

99,50 €

49,75 €

Смеситель для душа Logis Экспозиция без упаковки

7160000

91,90 €

45,95 €

Потолочный кронштейн Экспозиция без упаковки

27479000

57,80 €

28,90 €

Верхний душ Crometta S 240 1jet Экспозиция без упаковки

26723000
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208,30 €

104,15 €

Смеситель  Novus для ванны и душа Экспозиция без упаковки

71060000

102,20 €

51,10 €

Смеситель для ванны Novus Экспозиция без упаковки

71040000

130,10 €

65,05 €

HANSGROHE Raindance E Showerpipe 420 мм 2jet,

держатель душа 400 мм, хром

27149000

2 248,50 €

1 201,00 €

AXOR Showers/Front

Showerpipe с термостатом и верхним душем 240 2jet, хром

26020000

1 892,40 €

709,00 €

CROMA 160 Душевой набор:верхний душ d16 cм, держатель 27см, термостат с 
переключ.,ручной душ, хром

27135000

463,30 €

200,00 €

AXOR LampShower/Nendo Душевая лейка 275мм с держателем 380мм и 
подсветкой, Polished Black Chrome
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26031330

2 547,30 €

1 273,65 €

AXOR LampShower/Nendo Душевая лейка 275мм с держателем 380мм и 
подсветкой, хром

26031000

1 968,20 €

856,00 €

HANSGROHE PURAVIDA Термостат для скрытого монтажа с запорным/
переключающим вентилем 2 потребителя, хром

15771000

1 178,70 €

535,00 €

PuraVida Термостат для скрытого монтажа, хром

15770000

650,00 €

300,00 €

AXOR Montreux

Термостат с запорным вентилем, с крестообразной рукояткой, Brushed Nickel

16800820

1 124,00 €

420,00 €

Axor Starck Trio/Quattro запорный/переключающий вентиль

10930000

170,40 €

90,00 €

AXOR UNO Запорный вентиль хром
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38976000

92,80 €

46,45 €

PHARO Shower Arc Форсунки масажные, хром

26911000

14,00 €

10,00 €

PHARO Shower Arc Форсунки водяной туман, хром

26912000

14,00 €

10,00 €

Накладка на вентиль, хром

13950000

29,20 €

15,22 €

Raindance Набор для углового монтажа хром

28696000

28,40 €

12,72 €

Колено-переходник декоративное, хром (для сифона на раковину, если выход 
канализации в пол)

53646000

40,10 €

17,79 €

Полотенцедержатель 76,3 см, хром

40516000

88,20 €
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44,41 €

AXOR CARLTON Полотенцедержатель хром

41420000

174,30 €

44,18 €

PuraVida Бумагодержатель запасной, хром

41518000

88,20 €

47,84 €

AXOR TERRANO Стакан подв., хром

41334000

99,60 €

54,51 €

AXOR STARCK X Полотенцедержатель хром

40830000

248,20 €

84,68 €

Сифон для раковины, шлиф.никель

52100800

156,20 €

83,23 €

Raindance Select S 120 3jet Душевой набор, xром/белый

26630400

157,10 €

85,54 €

Raindance Штанга для душа, шлифованный никель

27617820
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202,70 €

93,24 €

Metropol S Смеситель для биде однорычажный хром

14262000

227,20 €

91,78 €

AXOR STARCK Запорный вентиль (наружная часть), хром

10972000

194,50 €

94,28 €

AXOR BOUROULLEC Зеркало 34.5х25.1, рама из минер. литья

42681000

560,60 €

145,10 €

AXOR ORGANIC STARCK Термостат для душа внешний монтаж, хром

12602000

798,10 €

798,10 €

AXOR STARCK Смеситель для душа (внешняя часть), хром

10710000

564,40 €

200,00 €

AXOR STARCK Термостат для душа (верхняя часть), хром

10700000

688,30 €

240,00 €

AXOR STARCK Смеситель для душа внешн.часть, хром
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10616000

257,80 €

100,00 €

AXOR URQUIOLA Смеситель для биде 3 отв, хром

11223000

529,40 €

276,28 €

AXOR STEEL Термостат с запорным вентилем, сталь

35700800

532,00 €

272,16 €

PuraVida Термостат для скрытого монтажа, хром

15770000

616,90 €

325,00 €

AXOR STARCK X Смеситель электронный, хром

10140000

877,10 €

360,00 €

AXOR Urquiola

Раковина 624/339, подвесная, белая материал: из минерального литья с 
гелькоутом

11302000

1 509,70 €

500,00 €
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Dornbraht
Смеситель Dornbraht Supernova

3350073000

739,70 €

250,00 €

BREM
BREM MAHN Полотенцесушитель водяной cm.90 белый

MAHN90BN

366,40 €

200,00 €

BREM CROSS Полотенцесушитель водный 152x48 Оранжевый

CROSS152-48/SB2008

860,40 €

400,00 €

SCIROCCO GAIA M Полотенцесушитель 
стальной 68.5x68.5 хром, водяной
GAIAMCR

590,00 €

300,00 €
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HERITAGE PORTLAND 
HERITAGE PORTLAND Полотенцесушитель водяной 45,7х75 хром вкл. вентили

AHC94

600,00 €

250,00 €

ZEHNDER
ZEHNDER METROPOLITAN SPA Полотенцесушитель 60х1540h водяной, RAL9016 
(белый)

MET-150-060 (V503)

800,19 €

357,00 €

ZEHNDER Встроеный термовентиль в комплекте с хромированым термостатом 
для моделей в исполнении MET

295,00 €

125,00 €

DUNE
Раковина на столешницу, Silver Glass tile 46x46x10h (фото вживую - больше 
похоже на gold)

185419

350,00 €
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210,00 €

HUPPE
HUPPE PURANO Поддон 1/4 круга 90х90, белый + HUPPE REFRESH Двустворч. 
распашн. дверь 90x90 1/4 круга, проф. глянц.хром, стекло прозр. Anti Plaque + 
HUPPE Оборудование для слива и крышка сливного отверстия, хром

202151055 + 650710092322 + 508055R91

3 252,00 €

1 200,00 €

CLASSICS Двуств. раздвижная дверь 1/4 круга 90х90x190h проф хром глянец/стек 
прозр.

503100092321

1 101,00 €

250,00 €

HUPPE BERLIN PURE Расп. дверь 100x100x200h, левосторонняя, хромированный 
декор Orient с Anti Plaque, ручка релинг + HUPPE Shower tray Purano 100x100 white

BT0103C91322385708 + 202162055

2 700,00 €

1 000,00 €

Alpha Box doccia 501 90x90 crist trasp Anti plaque bianco

313100055322

1 200,00 €

250,00 €

BERLIN PURE Расп. дверь 100x100x200h, левосторонняя, хромированный декор 
Leaves с Anti Plaque, ручка релинг

BT0103C91322384708

4 760,00 €
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1 500,00 €

HUPPE DESIGN ELEGANCE Раздв. дверь 116.5x120.5x190h мат.серебро/
прозр.стекло

8E0204087321

1 124,00 €

546,62 €

HUPPE DESIGN ELEGANCE Расп. дверь 99-101.5x200h глянцевый хром/прозр. с 
Anti Plaque

8E0606092322

1 308,00 €

530,00 €

HUPPE DESIGN ELEGANCE Расп. дверь 99-101.5x200h белый/прозр. с Anti Plaque

8E0606055322

1 150,00 €

463,12 €

HUPPE DESIGN ELEGANCE Расп. дверь 121x190h блест.хром/прозр. стекло

8E0780092321

1 171,00 €

585,76 €

HUPPE 2003 Дверь 79-80см в нишу, проф-хром, стекло прозр. Anti-Plaque, DX

540030091352601

1 396,00 €

674,15 €

HUPPE 501 Душ.кабина 90х90 1/4 круга, стекло прозр. Anti-Plaque, проф.матовое 
серебро

503400042322

1 100,00 €

450,00 €
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HUPPE REFRESH 2створчатая расп.дверь 90-90х192,8h проф. хром глян/
прозрачн. стекло

650710092322

2 652,00 €

718,79 €

HUPPE Manufactur Распашная дверь с неподв. сегментом, 90х для установки с 
боковой стенкой; стекло прозр., проф. хром/хром

MT0129C91352/PORTA

2 535,00 €

650,00 €

HUPPE Manufactur STUDIO Боковая стенка (ширина)117.5см-(высота)190см, 
крепелние слева, стекло прозр., профиль-хром/хром

MT0579С91352/117

1 101,00 €

650,00 €

HUPPE Purano Поддон акриловый 80х80, белый

202160055

412,00 €

226,33 €

TEUCO
TEUCO FLAT SOFT Душ.кабина 90х90 (распашная), стекло с покрытием CG. Без 
поддона

G21AMCG

4 498,00 €

1 200,00 €
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Ванна Teuco Paper с фронтальной и боковой панелью 190x100 с г/м со 
смесителем RL05 на 4 отверстия

Функции MY

Система Hydrosilence

Кол-во гидромассажных форсунок 3+3+2

Панель управления Touch

Регулировка интенсивности массажа цифров.

Таймер

Пульсатор

Автоматическая дезинфекция

Система Hydro Clean

Функция Cromoexperience

Датчик уровня

Объем воды* 372 л

6 500,00 €

TEUCO Гидромассажная панель + арматура с термостатом

196R197N

1 400,00 €

500,00 €

TEUCO CHAPEAU Душ. кабина 120х90 для ниши, со скользящей дверью, 
левосторонняя, с clean glass, подсветкой

NC9G4CGPNK155

3 690,00 €

1 000,00 €

TEUCO Душ. поддон 180х90 Duralight, белый

S39A

2 009,00 €
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959,35 €

TEUCO Душевая перегородка 158-159.5x100х200, хром

BGAL4

1 180,00 €

541,81 €

TEUCO Ванна 150x87-100 с аксессуарами(белые), без г/м с пронтальной панелью, 
белая, угловая

2833

2 300,00 €

1 000,00 €

LINEATRE
AMBRA Столешница 119х9х59х5 из мрамора "Розовая сильвия" с бортиком и 
овальной встраиваемой раковиной

88044

998,00 €

2 000,00 €

Бра из хрусталя для зеркала, бронза

65201BR

243,00 €

2 000,00 €

AMBRA Тумба 123х82,5х61 под встраиваемую раковину с двумя ящиками, цвет - 
Palissandro lusido/Oro

88023

3 650,00 €
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2 000,00 €

LINEATRE Полотенцесушитель настенный водяной 50x15x80h, хром, цвет 
термонагревателя - белый

90422CR

1 181,00 €

500,00 €

LINEATRE TIFFANY Душ. дверь 78-79.5x200h, неподв. сегмент левост, бронза

TC800BR

1 554,00 €

838,88 €

LINEATRE LADY Бачок 44x38x19 бел.

21506

537,00 €

286,78 €

LINEATRE LADY Унитаз 38х60х43h (горизонт.слив) бел. без крышки и бачка

21306P

736,00 €

311,45 €

LINEATRE LONDRA Крышка унитаза белый/золото

21710BOR

347,00 €

135,03 €

LINEATRE LONDRA Крышка унитаза белый/хром

21710BCR

347,00 €

149,93 €
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LINEATRE LONDRA Унитаз 42x57x39h (слив в стену) без крышки белый/хром

21301PCR

871,00 €

376,33 €

LINEATRE LONDRA Унитаз 42x57x39h (слив в пол) без крышки белый/золото

21301TOR

871,00 €

338,92 €

LINEATRE SILVER Комп.12 233 см бел.хром столSalome

27068CR

7 787,00 €

2 500,00 €

LINEATRE PARIGI Унитаз бел. 36х57 с крышкой дерев., сусальное хром/золото

21601PFCO

736,00 €

375,52 €

LINEATRE PARIGI Унитаз бел. 40х63х225h с выс. бачком, крышкой светлый орех/
хром21603PNBCR

1 669,00 €

863,14 €

LINEATRE SILVER Душ. дверь в нишу 70-73 см DX, стекло декор., проф. бел./хром

SN700CRDX

992,00 €

476,40 €

LINEATRE LADY Унитаз со средним бачком и крышкой + Биде напольное с 3-мя 
отверстиями под смеситель + Смеситель MARGHERITA

2170 + 21706PORSS + 21406A + 141/B
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3 198,00 €

1 000,00 €

SAMO
SAMO POLARIS DESIGN Дверь душевой 138-143х190h трехстворчатая; профиль-
хром, стекло прозрачное

B9491ULUTRDX

916,00 €

450,00 €

SAMO EUROPA Душ. дверь 78-84x200h проф. белый/прозрачное стекло

B7832L01TR

535,00 €

242,63 €

SAMO EUROPA Душ. дверь 86-92x200h проф. хром/прозрачное стекло

B7833ULUTR

617,00 €

291,03 €

SAMO POLARIS DESIGN Душевая кабина 86-88.5 полукруглая стекло прозр./
проф.хром бл.

B9462ULUTR

1 357,00 €

601,55 €

SAMO POLARIS DREAM Дверь душевой 99-101x190h, стекло прозрачн./профиль-
хром

B9841ULUTR/SPEC

652,60 €



Розпродаж сантехніки 33

300,50 €

SAMO POLARIS DREAMФиксир.панель для комбинир. 98-100, 5см, проф.-белый, 
стекло проз

B9881L01TR

177,97 €

SAMO POLARIS DREAM Душ.кабина 74-76х76-74, проф.бронза, стекло проз

B9865A41TR

1 068,00 €

600,00 €

SAMO IBERICA UP Душевая кабина 69-73x185 прозр/белый

B2552TRL01

260,00 €

108,55 €

SAMO DOLCE VITA Душ. дверь 86x190h SX, ручка KDM03CRO, стекло сатин. с 
прозр. декором, профиль- хром

BS9640CROR6SX/863 230,00 €

1 267,07 €

SAMO DOLCE VITA Душевая дверь раздвижная 195 -10 см, проф бронза, стек 
шелкограф Liberty

B7412A40R5

1 510,00 €

926,21 €

SAMO DOLCE VITA Комплект ручек с квадратнымы роликами, бронза

K7452A40’

500,00 €

926,21 €

SAMO AMERICA UP Раздвижная дверь, 3 панели, 104-112 см, Silver satin/
узорчатое
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B6815SARST

525,00 €

241,44 €

FIMA
FIMATHERM Внутренняя часть термостатического смесителя на 4 потребителя

F2464

846,70 €

381,02 €

GEBERIT
GEBERIT Сифон Р-образный HDPE, диаметр. 50 x 50 мм

152.039.16.1

19,80 €

10,62 €

GEBERIT Трап напольный с решёткой 10х10 см (воронка, сливной клапан, фильтр, 
крепежный винт с овальной головкой)

152.325.00.1

78,94 €

31,00 €

GEBERIT Трап напольный с решёткой 10х10 см (воронка, сливной клапан, фильтр, 
крепежный винт с овальной головкой)

152.325.00.1

78,94 €



Розпродаж сантехніки 35

31,00 €

2.B
Corner entry 80x186h, silver/transp. 1 штука

452OAS00

373,00 €

180,00 €

DUSCHOLUX
MAGIC Top B Душ. дверь в нишу 80x190h профиль платина, стекло прозрачное 
ESG

226.115090.062.551

1 349,00 €

250,00 €

BELLA VITA Душевая дверь 120х200h, платинум сильвер/стекло прозрачное

248.111222.062.551

1 061,00 €

250,00 €

DUSCHOLUX COLLECTION 2 Дверь душевой 116х190h RH, проф. хром/стекло с 
зеркальн. эффектом 582

23911002411601900062

1 740,00 €

1 110,35 €

DUSCHOLUX MAGIC Дверь в нишу 64x190h стекло прозр/проф. хром гл.

227.110000.070.551
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466,00 €

250,00 €

GALLO
GALLO Зеркало 75x95h Dalia Foglia Oro

11002DALIFOR

3 266,00 €

2 000,00 €

GALLO Раковина

041003INPM115

3 266,00 €

2 000,00 €

GALLO GIOVE Мраморная столешница 130 см R.perlino

041002GIOP130

3 266,00 €

2 000,00 €

GALLO GIOVE Тумба 125х62х88 по раковину, Noce

011001GIONOCE

3 266,00 €

2 000,00 €

JACUZZI
JACUZZI HIBLIS Ванна 190x90/99 с дез-й, бел./хр, + см-ль, распред-ль, душ.лейка, 
фр. пан. кит вкл.
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9H43-149A

6 158,00 €

2 706,77 €

JACUZZI AULICA TWIN Комб. ванна г/м 160/165x90/100x213 Dx, смеситель TMS, 
белый/хром

9447-682ACR

4 918,00 €

2 439,34 €

JACUZZI ACQUASOUL Ванна 150x100x57h SX, с гидромас, Г панель,смес, бел/
хром + JACUZZI AQUASOUL Pannello frontale per vasca 9443-624A SX, bianco

9443-624A + 9440-18AASX

8 900,00 €

4 200,00 €

HOESCH
HOESCH LARGO Ванна 180х130 ассиметр., с г/м, бел/хром, правая версия

3693L.010.305.001

4 659,00 €

1 285,88 €

GLASS
GLASS LIS Ванна 170x75x46h на раме, с г/м E1 с фронт. и бок. панел, слив-перел. 
бел./хром

FD00/E1/01/2/V 0/1(LIS170/75)0/1/2(LIS170/75)

2 055,00 €
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642,66 €

ALBATROS
ALBATROS QUADRA Ванна 170х75х60.5 выс. Airpool, фронт. и боковая панель бел/
венге/хром

C10000391

3 900,00 €

1 340,48 €

EURODESIGN
EURODESIGN BORGO композиция

19 400,00 €

9 700,00 €

EURODESIGN LUIGI XVI зеркало 3 свет. 112x111x12 слон.кость/хром

LXI03AVCR

1 476,00 €

650,00 €

EURODESIGN TIFFANY Зеркало в раме 113x6x116 со светильником Rosso patinato 
(красное)

TSE01R]

992,00 €

400,00 €

EURODESIGN LUIGI XVI Пенал 38х31x197h SX, Cilliegio/бронза, петли слева, 
стекло сатинированое
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LXI-09CBRSX/SPEC

1 700,00 €

400,00 €

EUROLEGMO
EUROLEGNO SUNA Тумба+ моноблок 115x38x52 под раковину с 2-мя ящиками 
Pervinca

EU0754010L/P EU0757059

2 383,00 €

1 238,50 €

EUROLEGNO SUNA Тумба+моноблок 115x38x52 под раковину с 2-мя ящиками 
Viola

EU0754010L/V

2 383,00 €’

1 238,50 €

ANTONIOLUPI
ANTONIO LUPI PANTA REI Тумба под раковину с тремя ящиками L162xP54x25h + 
SX, Creta lucido зеркало с подсветкой

PB13162/916/SX + PIVOT1’

3 026,00 €

1 500,00 €

ANTONIO LUPI Унитаз подвесной+биде 36.5x54x33.5h с крышкой, слив в стену

EVAKUO1 EVAKUO2

1 187,00 €
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600,00 €

ANTONIO LUPI BIKAPPA Смеситель для раков/биде на 1 отв. с автомат. сливом, 
полиров. хром

BK400’

615,00 €

300,00 €

ANTONIO LUPI PLANETA тумба 135(90+45)x54x25h с 2 ящиками noce biondo

LB6135DX

2 253,00 €

1 400,00 €

GALA
GAIA PEGASO Зеркало 121x100h, Bianco con Patinato Oro, decorato

SPPEGASODC

990,00 €

352,26 €

NOVELLO
NOVELLO MAX Тумба под рак-ну 90x37x50h SX, 2 дверки,Terra Lucido (M68)

X110/M68/SX

987,00 €’

542,33 €

NOVELLO MAX Столешница 92x37.5x1.5h под накл. рак-ну, кориан

X217/92
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396,00 €

225,86 €

DEVON&DEVON
DEVON Зеркало White Dafne 90x120h

SRWHDAFNE

2 231,46 €

1 000,00 €

DEVON WESTMINSTER Наружная труба для выс. бачка, хром

IBACWESCR

302,22 €

130,47 €

DEVON WESTMINSTER Наружная труба для выс. бачка, латунь блест.

IBACWESOT

448,04 €

239,33 €

DEVON WESTMINSTER Крышка дуб/латунь

IBSEQUEW’

410,30 €

230,20 €

DEVON WESTMINSTER Крышка унитаза, цвет красного дерева/золото

2IBSEMDFW

302,00 €

171,75 €

DEVON WESTMINSTER Цепочка и ручка слива для выс. бачка, латунь блест.
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IBPCLWESOT

130,00 €

76,09 €

DEVON WESTMINSTER Бачок высокий

IBCAWES

511,00 €

284,46 €

DEVON NEW ETOILE Унитаз BTW под встр. бачок, белый

IBWCNETBTW

514,00 €

390,00 €

DEVON ETOILE Сиденье могано/латунь

IBSEMDFET

206,00 €

390,00 €

DEVON CLASSICA Биде 37.5х551 отверстие под смеситель

IBBID1FCL

517,00 €

276,64 €

DEVON CLASSICA Раковина 70x52 1 отв-е под смес-ль

IBLG1FCLAS

507,15 €

239,19 €

OLIMPIA
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OLYMPIA FORMOSA Раковина 65х50 белая

65FO

339,00 €

121,18 €

OLYMPIA FORMOSA Униаз напольный с крепежами, белый

03FO

361,00 €

125,88 €

TREESE
TREESSE ASYX Передняя панель, белая

V826F

300,00 €

2 190,00 €

TREESSE ASYX TOP Бокс душевой для ванны h.160

B8220

2 600,00 €

2 190,00 €

TREESSE CRISTINA Ванна 160x70 SX с рамой без гидромасс, белая/хром 
Подходит только под дополнительно накрытие

V6361

570,00 €

320,00 €

TREESSE CRISTINA Боковая панель левосторон., белая

V637L/SX



Розпродаж сантехніки 44

70,00 €

320,00 €

TREESSE CRISTINA Фронтальная панель 160 см, белая

V6360F

110,00 €

320,00 €

HAFRO
HAFRO FORMA COVER Поддон 150x100x4h со сливом OSCC8N0, charcoal grey

5FFA6N0

1 240,00 €

619,92 €

HAFRO NOVA Ванна встраиваемая 160х100 см левая, без панели

2NVB5S2

900,00 €

600,00 €

VISMARAVETRO
VISMARAVETRO 7000 Раздвижная дверь 118-121x180h fissaggio SX, profilo white 
 matt/vetro extra-light (12.06.21)

ZQ120(15/12)SX

2 500,00 €

1 500,00 €
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VISMARAVETRO 7000 Неподвижный сегмент  88x91x180h, fissaggi DX, profilo white 
 matt/vetro extra-light (12.06.21)

ZF90(15/12)DX

2 500,00 €

1 500,00 €

VISMARAVETRO 7000 Раздвижная дверь 108-111x200h, крепление SX, ручка- 
M12Z чёрная, профиль чёрный 
 матовый/стекло extra-light (12.06.21)

ZQ110(09/12)SX

2 500,00 €

1 500,00 €

VISMARAVETRO 7000 Неподвижный сегмент 68x71x200h , крепление DX, профиль 
чёрный 
 матовый/стекло extra-light (12.06.21)

ZF70(09/12)DX

2 500,00 €

1 500,00 €

VISMARAVETRO SINTESI Душевая дверь распашная 121х196h, стекло прозр., 
профиль-bright silver+TPA+магнитный профиль, 56 см глухая часть, тип инст С2 
(120х100)

SA121(21/04)TPASX

1 975,70 €

1 202,60 €

VISMARAVETRO SINTESI Бок. элемент для душевой 101x196h, DX, профиль хром, 
стекло - прозр. + TPA+профиль магнитный, тип инсталляции С2 (120х100)

SF101(21/04)TPADX

1 975,70 €

1 202,60 €



Розпродаж сантехніки 46

VISMARAVETRO SINTESI Бок. элемент для душевой 101x196h, DX, профиль хром, 
стекло - прозр. + TPA+профиль магнитный, тип инсталляции С2 (120х100)

SF101(21/04)TPADX

1 975,70 €

1 202,60 €

VISMARAVETRO NIKA AL Дверка для душа 80x100х195h ,DX,проф. хром серебро, 
стекло прозр.+TPA

SD81(21/04)TPA

1 874,00 €

986,49 €

VISMARAVETRO TONDA SD Душ кабина полукр 1 дверь 79х186h SX,проф. хром 
сатин, стекло прозр.

SD79(31/04)SX

1 691,65 €

864,07 €

VISMARAVETRO PARENTESI SR Шторка для ванной 60-88х152,2 прав., белст. 
хром/прозр стекло

SR60-88(21/04)DX

1 030,00 €

551,72 €

VISMARAVETRO 3100 Шторки для ванны 166x150, профиль белый, стекло прозр.

3170/V(14/04)

628,00 €

290,91 €

VISMARAVETRO ALIBI NIKA AL Дверь 70x195см,SX, профиль - хром блест., стекло 
- satin glass. +TPA

AL70(21/08)TPA/SX

1 014,00 €
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535,89 €

VISMARAVETRO LINEA Душевая дверь распашная 99х195h, стекло 
сатинированное, петли справа, профиль-хром

LN99(21/08)DX

955,00 €

496,02 €

HUBER
HUBER VICTORIAN Душевой комплект: смес-ль ТМС, штанга, верхний душ, ручн. 
душ), античное золото

590.VN21H.AG

1 528,00 €

723,69 €

BURGBAD
BURG DIVA Зеркало с подсветкой 103x63 White Highgloss + BURG DIVA 
Умывальник из минерального литья + тумба 120x58.5x85h White

SIAA100.F0001.K0001 + SEAB110K0001F0001B2

6 712,00 €

1 500,00 €

KERASAN

http://590.vn21h.ag/
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Kerasan Aquatech комплект напольные унитаз+бачок+крышка+биде

3717

3781

378801

3720

949,00 €

475,00 €

SPECCHIERE
SPECCHIERE SERIE5 Зеркало 82x62x5,5(50x70), bisellato/foglia oro patinato (цена 
за штуку)

5.1699-B-O

250,00 €

SPECCHIERE SERIE7 Зеркало 95x73x4(48x70), liscio foglia oro patinat

7.0156-L-O

450,00 €

VILLEROY
VILLEROY MEMENTO Зеркало с подсветкой и полкой 120х75 amazakue

A30412CT

1 730,00 €

1 900,00 €

VILLEROY MEMENTO Стекл.полка 120х12

A3021200
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1 730,00 €

1 900,00 €

VILLEROY MEMENTO Тумба под раковину 140.5х42.5х53.5 Amazakue

A25500CT

2 065,00 €

1 900,00 €

HARTMANN
HARTMANN Консоль 117x32,5x39

737,00 €

HARTMANN Комплект мебели

1 шт - стол 95х160/210 (вставка 50см)

4 шт - стул

1 шт - кресло

4 250,00 €

HARTMANN Тумба 2228х486х518h мм, HARTMANN Шкаф с подсветкой 
884х390х1958h мм SX HARTMANN Шкаф Шкаф с подсветкой 884х390х1958h мм 
DX

5 230,00 €

TYLO
Парогенератор TYLO 9VA для парных 6-16 м³- IP-рейтинг: IP 45
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66203021

3 420 €

2 052 €

Парогенератор TYLO 12VA для парных 14-22 м³- IP-рейтинг: IP 45

66204020

3 910 €

2 346 €

Панель управления СС-50 для парогенератора VA

71214005

650 €

390 €

Электроаменка Sense 6 Elite для финской сауны 4-8 м³ в комплекте с панелью 
Elite.

61001034

2 100 €

1 260 €

Светильник для сауны OPUS 100 h125

90011091

130 €

75 €

Светильник для сауны OPUS 100 h100

90011090

118 €

60 €

Светильник для сауны OPUS 200 h135

90011094

155 €
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75 €

 Линейный светильник для сауны 38 см, 12W, IP 65

90011190

114 €

55 €

Светильник для парной 25 W, 24, IP65

 90901000

135 €

70 €

Камень для ароматов в сауне. Размещается поверх камней в кменке.

90029048

51 €

30 €

Ведро для сауны BLONDE 4л

90152000

130 €

65 €

Ковш для сауны BLONDE 4л

90152010

60 €

30 €


